

第33届夏季奥运会在巴黎开幕

国家主席习近平特别代表韩正出席开幕式

新华社巴黎7月26日电(记者王镜宇 林小春)当地时间7月26日19时30分,第33届夏季奥林匹克运动会在法国巴黎开幕。习近平特别代表、国家副主席韩正应邀出席开幕式。

这是法国第三次举办夏季奥运会。在“奥运更开放”的口号下,夏季奥运会的开幕式首次在室外举行,浪漫之都巴黎变成了一个巨大舞台。19时30分许,开幕式拉开序幕。来自世界各地的运动员们乘坐85艘游船,从奥斯特里茨桥出发开始巡游。

在开幕式巡游盛典中,当主持人唱名介绍中国代表团时,韩正起立鼓掌,向中国奥运健儿微笑致意。

中国派出了由716人组成的代表团参加本届奥运会,开幕式旗手由乒乓球运动员马龙和花样游泳运动员冯雨担任。中国运动员将参加30个大项42个分项236个

小项的比赛,参赛大项、分项、小项数占奥运会设项比例均超过上届。在巴黎奥运会小项总数较东京奥运会减少10个的情况下,中国体育代表团参赛小项数增加了11个,是境外参赛小项数最多的一届奥运会。

参赛中国运动员共有42名奥运冠军,马龙曾连续获得三届奥运会冠军,共夺得5枚奥运金牌。田径运动员刘虹和巩立姣都是第五次参加奥运会。在3年前的东京奥运会上,中国代表团以38金、32银、19铜的成绩名列金牌榜第二位。本届奥运会上,中国健儿们将胸怀伟大祖国,弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,为巴黎奥运会精彩成功贡献中国体育的力量和风采。

巡游结束后,开幕式仪式环节在埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场举行。

国际奥委会主席巴赫在开幕式上致辞。巴赫对法国主办夏奥会表示感谢和祝贺,期待各国各地的运动员们一起向世界展示和平、团结的奥林匹克精神。

法国总统马克龙宣布第33届巴黎夏奥会开幕,随后举行的奥运主火炬点燃仪式将开幕式气氛推向高潮。在希腊伯罗奔尼撒半岛的古奥林匹亚采集的本届奥运圣火,在

经历希腊、法国境内及越洋传递之后,来到开幕式现场。在现场观众的阵阵欢呼声中,位于杜乐丽花园的奥运主火炬被点燃,一个巨大的热气球携带着它缓缓飘到空中。

本届奥运会,共有来自200余个国家和地区的10500名运动员,将参加32个大项45个分项329个小项的比赛,参赛运动员的男、女比例首次达到1:1。在奥运会正式开幕前,足球、七人制橄榄球、手球、射箭等项目的比赛已经提前开始。全部赛事将于8月11日结束。霹雳舞项目将首次作为正式比赛项目在奥运会上登场,滑板、冲浪和攀岩连续第二次作为正式比赛项目亮相,这些新兴项目让奥林匹克运动更加青春、阳光。

开幕式前,韩正专程赴巴黎奥运村看望中国体育代表团运动员、教练员和工作人员,转达习近平总书记和党中央的亲切慰问和良好祝愿,勉励大家扎实备赛,顽强拼搏,全力以赴,为国争光,积极传递体育正能量,展现新时代中国的形象。韩正还参观位于罗斯柴尔德公馆的“中国之家”,出席马克龙总统为各国领导人和国际组织负责人等贵宾举行的欢迎招待会以及国际奥委会主席巴赫为各国领导人及嘉宾举行的晚宴,并将会见巴赫。

逛街择业! 人才夜市为就业添“烟火气”

本报讯(记者刘瑜)7月26日16时至20时,市人社局联合城西区委在城西力盟商业步行街举办2024年“夜市招聘、聚才夏都”为主题的夜市招聘会,围绕夜市商圈空间开放、人流量大、烟火气足、气温适宜等特点,结合区域内流动人员的技能特点和就业需求,将老百姓喜闻乐见的夜生活和招聘求职紧密融合,为广大用人单位和求职者搭建起一个更有“烟火气”更“接地气”的岗位供需对接互动交流平台,助力各类劳动者充分就业。

“我们企业今年计划招聘500人,均为新能源运维工程师,企业将为求职者提供为期6个月带薪实习,免费考取‘三证’后,根据户籍所在地安排工作,今年目前已招聘150人,其中80人持证上岗。”远景科技集团招聘负责人刘博康告诉记者,今年参加的几次线下招聘会收获都不错,尤其选择在热闹的高商举办人才夜市,为招聘会汇聚了更多人气。

“人才夜市着眼为求职者、用人单位搭建全新平台,为公共就业服务增加温度、力度。”市就业局相关负责人介绍,以人才就业所需所盼所急为导向,现场设置就业创业政策宣传服务台,将公共就业服务阵地转移到夜市招聘现场,人社就业服务志愿者主动为前来咨询的群众提供政策宣传求职登记、就业指导、创业咨询、高校毕业生档案转递等服务,引导劳动者树立正确的就业观、择业观。同时创新设置“零工招聘”“求职简历诊断”“职业能力测评”为灵活就业群体及零工提供面对面匹配订单服务,为求职者提供职业测试和简历诊断,协助求职者实现高质量就业。

人才夜市招聘活动利用西宁招聘网、抖音等多个“线上”平台优势,同步开展“直播带岗”活动,变“被动等待”为“主动出击”。发挥直播传播速度快、覆盖面广、影响力大的优势,开展“直播带岗”活动,宣传重点企业、推介优质岗位、介绍优厚福利,让求职者更直观地了解企业,更快地筛选到心仪岗位,实现与招聘企业的高效对接。此次现场招聘活动共邀请我市各类企业近70家,提供包含财务、新媒体、家政、物流等行业的岗位共560余个,达成就业意向300余人。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

7月26日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求864件次,网民留言49件(西宁12345微信公众号41件、市长信箱4件、国家政务服务平台2件、青海12345政务服务网站1件、人民网1件),直接办理362件,转交责任单位办理502件。回访问量334件。

热点问题: 1.物业服务70件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。 2.噪音问题70件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。 3.消费维权44件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应马上办 政务服务便民热线 12345 扫码关注

她们是土生土长的“老西宁”

盛夏的西宁,几场雨后更加凉爽,太阳藏在厚厚的云朵里打着盹,零零散散漏下来的阳光掉在树叶上摇摇晃晃。

趴在木板上的傲雪,正懒懒地看着游客们兴奋地对着自己拍照,张大嘴巴打了个哈欠,甩甩长长的尾巴,换个姿势,继续“躺平”。

“这可是我们国内首只人工繁育成活的雪豹,对我们来说有很重要的意义。”说起傲雪,西宁国家植物园科普宣传与信息管理部负责人齐新章一脸骄傲。

他说,当时为了解决雪豹繁殖难题和开展相关工作,2010年园区建成雪豹繁殖基地。繁殖基地在园区山谷内,尽量模仿野外自然栖息地环境,设置假山、林草树木等。2016年6月10日,傲雪在繁育基地出生。1周岁生日时,她的身份对外公布,同时进行了征名,最终“傲雪”在网络平台投票胜出。齐新章还专门为傲雪写了一部以真实成长故事改编而成的连载小说《傲雪的公主日记》,一经推出便深受大家的喜爱。

傲雪的成长倾注了大家的爱,在大家的精心呵护下,傲雪长成了亭亭玉立的大姑娘。“当时,我们对繁殖的雪豹采取人工干预的方式,傲雪3月龄时,就进行了人工育幼,方便及时了解傲雪的身体健康状况,通过人工干预手段,傲雪才能成功长大。”说起当时繁育傲雪的情形,齐新章历历在目。

2019年5月27日,雪豹繁育工作又有了突破,西宁野生动物园里多了两个“宝贝疙瘩”——水墨和油画。她们的诞生,为雪豹繁育注入了新希望。

“水墨和油画出生不到3个月就得了传染病,所以我们决定提前开始人工喂养,同时,对‘姐妹俩’进行了一系列的治疗。1周之后,两只雪豹康复了。”齐新章介绍道。



小宝宝总是需要更多的呵护。康复几个月后,她俩又出现了进食困难的问题,西宁野生动物园邀请北京专家进行检查,经过检查发现是由于牙龈感染导致的根尖周炎,随即为她们进行手术,术后两只雪豹都恢复健康。

饲养员王璐告诉记者,姐姐“水墨”身姿敏捷,从小就是个运动健将;妹妹“油画”却是个小短腿,看上去憨态可掬,实则聪明得很,一岁就学会抓兔子皮了。

中国是野生雪豹最大的分布国,然而人工繁育技术和成果却与发达国家动物园存在较大差距。西宁野生动物园多年来致力于雪豹迁地保护事业,工作也得到了各界人士的大力支持。

三只雪豹的成功繁育,不仅为园区进

一步积累了人工繁育经验,为今后继续开展雪豹人工繁育奠定了技术基础,也为我国野生动物迁地保护乃至雪豹野生种群保护营造更加良好的社会氛围。

人工繁育是迁地保护的核心技术手段,雪豹人工繁育技术的日趋成熟,不仅可以增加圈养雪豹的数量,扩大保护教育的影响力,更是为我国雪豹保护增加了一个新的渠道和手段,相信在未来能够为我国雪豹保护事业发挥越来越重要的作用。

(记者 师晓琼)



都兰县第七届“感恩奋进七十载·锦绣都兰普华章”生态文化旅游季系列活动开幕

本报讯(特约记者王秀云)仲夏的都兰,草木含情,风景如画。在海西蒙古族藏族自治州成立70周年之际,7月26日,都兰县第七届“感恩奋进七十载·锦绣都兰普华章”生态文化旅游季系列活动在都兰县民族体育场拉开帷幕。

开幕式邀请了本土知名歌手倾情演唱了《遇见都兰》《我在都兰等你来》《温暖的地方》等歌曲,用歌声深情演绎着都兰的美景和人民的幸福生活,展现了独特的文化艺术魅力。开幕式现场还设置了非遗产品和特色农畜产品展示、销售及制作体验,将枸杞、青稞、藜麦、牦牛、藏羊、刺绣、剪纸、民族服饰、传统马具制作技艺等进行展示,

促进农畜产品推广销售,助力乡村振兴。

据了解,都兰地处世界“四大超净区之一”的柴达木盆地,拥有千年文化底蕴,诺木洪文化、农垦文化、德都蒙古文化铸成独特文化脉络,热水墓群考古成果印证“古丝绸之路青海道”的繁荣;都兰生态优美、风光充沛、田野宽广、资源丰富,拥有现代化产业发展基础,先后建成国家级、省级两个农业产业园和一个国家级产业强镇,产业“四地”前景广阔。去年都兰县荣获全国防沙治沙先进集体等三个“国字号”殊荣,经济发展呈现“稳中向好、进中提质”的态势。

如今的都兰县地区生产总值突破62

亿元,多项经济指标位于海西州前列,经济发展呈现“稳中向好、进中提质”的态势。

都兰县庆祝海西州成立70周年系列活动期间,将举办都兰县“民族团结杯”运动会、“探秘丝绸之路穿越锦绣都兰”活动、第二届锦绣都兰赛马会活动等。

本届生态文化旅游季系列活动旨在喜迎海西州成立70周年,以推进“国际生态旅游目的地”“绿色有机农畜产品输出地”建设为目标,推进都兰县“农体文旅商”产业融合发展,扩大都兰文旅品牌影响力,充分展示都兰在新发展阶段的新成就、新变化、新面貌,不断提升“锦绣都兰”知名度和美誉度。

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

7月26日,西宁市共收到安全隐患举报51件,其中12345政务服务便民热线接收举报37件、西宁市消防救援支队接收举报14件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设、私拉电线等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报 微信小程序举报(扫描二维码) 信访举报: 举报电话为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599